

Цели в сфере устойчивого развития

Новикомбанк стремится стать лидером изменений в области устойчивого развития.

Это позволяет ему:



поддерживать высокий уровень корпоративной ответственности перед всеми заинтересованными сторонами;



рационально использовать доступное финансирование, чтобы обеспечивать технологический суверенитет российской промышленности;



развивать благоприятную социальную атмосферу, вкладывая средства в обеспечение соответствующей поддержки не только работников Банка, но и сотрудников предприятий основного акционера.

Достижения в области устойчивого развития

Внедрена мотивационная программа «Развитие», позволяющая предприятиям Ростеха поощрять наиболее перспективных сотрудников.

Им доступны кредитные продукты по сниженной ставке, индивидуальное обслуживание и другие услуги. Участниками программы могут быть лауреаты премий, обладатели наград, высокопрофессиональные специалисты до 35 лет и другие приоритетные группы работников, которые определяются работодателями. В 2022 году заключено более 80 соглашений, в том числе с ведущими предприятиями Уральского федерального округа (АО «ПО «УОМЗ», АО «Верхнетиуринский машиностроительный завод» и АО «Арамилский авиационный ремонтный завод»), а также самарским заводом Объединенной двигателестроительной корпорации «ОДК-Кузнецов»

Подтверждено соответствие Политики Новикомбанка в области социальной направленности банковских продуктов международным и национальным принципам, стандартам и критериям в сфере устойчивого развития и социальной ответственности (Национальное рейтинговое агентство).

Политика получила высокую оценку благодаря наличию у Новикомбанка стимулирующих финансовых продуктов для сотрудников промышленности и участию в программах профессионального развития молодых инженеров. Политика будет способствовать достижению целей национального развития и соответствует нескольким ЦУР ООН (Цель 8: «Достойная работа и экономический рост»; Цель 4: «Качественное образование»)

Продолжен масштабный проект по повышению финансовой грамотности работников.

Слушатели курса узнают о кредитных и инвестиционных продуктах Банка, изучают приемы защиты от мошенников и «социальной инженерии». Обучение финансовой грамотности прошли сотрудники авиастроительных, двигателестроительных, машиностроительных и других предприятий. Реализована возможность онлайн-подключения к образовательной программе из любой точки страны и с любого устройства. Мероприятия охватили более 15 тыс. человек в 13 регионах России

Запущена в пилотном режиме новая система оценки экологического, социального и корпоративного рисков заемщиков с использованием новой модели (ОСК-оценка), разработаны классификаторы проектов устойчивого развития, сформирован пул зеленых и адаптационных проектов; разработан классификатор социальных проектов.

ОСК-принципам в кредитном портфеле Банка соответствуют следующие проекты:

- строительство очистных сооружений;
- проект по автоматическому контролю качества воды;
- строительство мусороперерабатывающих комплексов в Подмосковье и Татарстане;
- проект «Безопасный город», включающий систему мониторинга и управления экологическими рисками;
- строительство роддома в Магадане;
- благоустройство набережной в Комсомольске-на-Амуре;
- поставки оборудования для АЭС